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3HaUTK giaMmeTp Kosa, AKLWo noro paaiyc gopisHioe 10 cm




Pucka gpoby o3Ha4vae fito:

BiOHIMaHHA

MHO>XEHHHA

AirneHHsa

noaaBaHHSA




3BUYanHUM Opid 3annUCyoTb 3 BUKOPUCTAHHAM:

[IBOKpanku

pPUCKM Opoby

Kpanku




3BUYanHUM Opid 3annUCyoTb 3 BUKOPUCTAHHAM:

pUCKM Opoby

YUCEJIbHNK

3HAMEHHUK







BkasaTu BCl HaTyparnbHi Yncna, aki po3talloBaHi MiX
yucnamm 1,51 7,7

0:1:2:3:4:5:6:7

1:2:3:4:5:6;

1:2:3:4:5:6:7

2:3:4:5:6:7




Akun Wnax npovae noguvHa pyxaroducs i3 LWBUAOKICTHO
2 Mm/c npotarom 20 c?




[Oinntn He MoXXHa Ha YnUCIOo:




3HanAiTb KOPiHb PIBHAHHA 7 -y = 105




OobumcrmmTm 5kr—2400r




Bubpatun disnyHe Tino

eneKTPUYHNN CTPYM

BOAa




Obuucnutun: 357 : 17




Ooumcnmmm: 3m25cm—1m 20 cm

2M25cm

2M15 cm

1M5cm

2M5cm




Obuucnutu: 12 - 31




YoMy OOpiBHIOE CymMa CYMIKHUX KYTiB?




3HaUTN 3Ha4YeHHa Bmpasy (741 — k) + m, akwo k = 441,
m = 25




3HaUTW rpagycHy Mipy HeBiAOMOro KyTa.




Poas’sa3aTtu piBHAHHA 137 — ( x — 26) = 69




Aka cuna TsKiHHA gie Ha Tino macoro 400 r? (g = 10 H/kr)




O6uncnuTtn ; 8% — 32 . 23




HasBiTb giaroHanb NpPSAMOKYTHUKA

A




AKnin 3 KyTIB € FOCTPUM




ABTObYyC npoixas 300 M 3a 15 c. Aka WBUAKICTb
aBTobyca?




Aky poboTy BukoHye cuna 70 H npu nepemilleHHi Tina Ha
10 m?

700 Ox

700 BT

7 BT

7 Ik




M’a4y macoto 400 r netntb Ha BucoTi 10 m i3 LWWBUAKICTHO
SMm/c. 3HaUTU NOBHY MEXaHIYHY eHeprito M'sa4a.
(g = 10 m/c?)
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3HaUTU KOPEHI PiBHAHHS.

4/3: 1

43: 1

4/3; 11

4/3; 2



3HanTu Binbwy giaroHanb pomMmba, SIKLWO CTOpPOHa pomba
Ta MOro MeHLLUa aiaroHarnb OOPIBHIOKOTL BiANOBIAHO SM, 6M

4 m

8 M

6 M




Aka cnna 3myLuye Tino Macoto 7 Kr pyxaTtuca 3
NPUCKOPEHHAM 2 M/C?

/7 H

2H




3HanuTn KyT A TpukytHmka ABC, akwo LC =81° L B =
25°%;




CTOpOHN NPSAMOKYTHUKA PiBHI 24 cMm i 12 cM. 3HanTu
nepuMeTp NPAMOKYTHUKA.

372 cm

72 c™m

36 c™m

12 c™m




3HaUTU rNOTEHY3Y NPAMOKYTHOIO TPUKYTHUKA, AKLLO NOro
KaTeTu piBHI 3 cM 1 4 CM

/ cm

5 cm

1 cm




YoMy OOpiBHIOE CymMa CYMIKHUX KYTiB?




Aka cuna gie Ha Tino 3aHypeHe y Boay?

Apximena

TepT4

[Tpy>XHOCTI

[loueHTpoBa




Hanbinblw nowmpeHnn y npupoai onTMYHMM npunag

TENECKOI

dooToKamepa

MiKpOCKOn




